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MAGICK ENTERPRISES
SECOND HAND BOOK LIST 86: February 2024

As a guide, most second hand prices are 25% less than new, provided the book is in 
good condition. Bigger reductions are made if the book is marked or in poor, but 
readable, condition. In some cases identical items may appear at different prices. This 
may be because of different editions or condition.

Please make it clear when ordering which version you require. When ordering books 
please state author as it appears in this list, as books are filed by author. Postage is 
charged at cost. Ring or email for details.

Price when new appears in brackets (estimated for rare or long out of print editions), 
our second-hand price in bold.

Abbreviations: 1st = first edition; comp. = complete (volume, set or run); dw = dust 
wrapper; edn = edition; ex-lib = library copy (may have library imprint or sticker); hb 
= hard bound volume; imp = impression; ltd = limited edition; sc = in slip case; sgd = 
signed.

Important Note: A previous version of this list stated that we were moving to new 
premises. After some hassle from developers we’ve decided to stay where we are and 
upgrade our existing Sheffield home. Call in and see us!

Updates and other lists: The latest version of this list in pdf format may be 
downloaded from our website at www.magick2go.com. If you’d like to be kept 
informed of latest additions and new titles you can join our mailing list. Email 
russell@magick2go.com and you’ll receive approximately monthly updates plus 
details of any special offers.
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AUTHOR A
ABBOTT, PERCY. Magic for Magicians. Abbott, 1934, 64pp. (£8.00) £6.00 
ABBOTT, PERCY. Night Club Illusions and Illusionettes Supreme, 30pp. (£12.00) £9.00 
ABBOTT. Sensational Spirit Cabinet Act. Supreme, 1982, 7pp. (£3.00) £2.25 
ACER, DAVID. 7 by Michael Huot. 2003, 36pp. (£10.00) £7.50 
ACER, DAVID. 7 by Patrick Kuffs. 2004, 32pp. (£10.00) £7.50 
ACER, DAVID. 7 by Rick Bronson. 2005, 38pp. (£10.00) £7.50 
ADAIR, IAN. 100 Magic Tricks. Quantum, 1996 128pp, hb, dw. (£9.00) £6.75 
ADAIR, IAN. 100 Magic Tricks. Quantum, 2003, 128pp. (£8.00) £6.00 
ADAIR, IAN. A Celebration. 2000, 37pp. (£12.00) £9.00 
ADAIR, IAN. A La Zombie Plus. Supreme, 53pp. Some damage to spine and cover so (£10.00) £7.50 
ADAIR, IAN. A1 Magic by IA. Supreme, 1987, 43pp. (£5.00) £3.75 
ADAIR, IAN. Adair Devils. Supreme, 1985, 12pp. (£3.00) £2.25 
ADAIR, IAN. Conjuring as a Craft. D&C, 1972, 160pp. (£8.00) £6.00 
ADAIR, IAN. Conjuring as a Craft. David & Charles, 1972, 160pp, hb, dw. (£10.00) £7.50 
ADAIR, IAN. Encyclopedia of Dove Magic Vol 2. Supreme, 1970, 407pp, hb, dw. (£32.00) £24.00 
ADAIR, IAN. Encyclopedia of Dove Magic Vol 5. Supreme, 1987, 370pp, hb, dw. (£32.00) £24.00 
ADAIR, IAN. Magical Menu Course Two: Mental Magic. Supreme, 20pp. (£6.00) £4.50 
ADAIR, IAN. Novel Notions. Supreme, 1981, 48pp. (£4.00) £3.00 
ADAIR, IAN. Television Card Manipulations. Supreme, 55pp. (£5.50) £4.13 
ADAIR, IAN. Television Puppet Magic. Supreme, hb, dw. (£15.00) £11.25 
ADAIR, IAN. The Encyclopedia of Children’s Entertainment. 1991, #405 of ltd edn sgd, 414pp hb. 
(£60.00) £45.00
ADAIR, IAN. Tricks & Stunts with a Rubber Dove. Supreme, 15pp. (£12.00) £9.00
ADAMS, MARTIN. The Gate Vol 2. Forgotten Art, 20pp. (£15.00) £11.25 
AINSLIE, ARTHUR. Water Wizardry: Magical Experiments with Liquids. Pearson, 1922, 124pp, hb. 
(£4.00) £3.00
ALADDIN THE MAGICIAN. World's Greatest Magic Tricks. Paragon, 1976, 16pp. (£1.00) £0.75 
ALAN, DON. Close-Up Time. Ireland, 1960, 20pp. (£7.20) £5.40 
ALAN, DON. Pretty Sneaky. Ireland, 1960, 48pp. (£8.00) £6.00 
ALAN, DON. Pretty Sneaky. Ireland, 1977 3rd, 48pp. (£6.40) £4.80 
ALBENICE. Reel Magic. Nat Louis, 1941, 65pp, hb. (£14.00) £10.50 
ALBOROUGH, JOHN. Mainly Manipulative Magic. Supreme, 1978,hb, dw, 92pp. (£24.00) £18.00 
ALBRIGHT, HOWARD P. Advanced Card Magic. Supreme, 1980, 23pp. (£3.50) £2.63 
ALBRIGHT, HOWARD P. Forbidden Wisdom. Gen Publications, 1948, 23pp. (£6.00) £4.50 
ALBRIGHT, HOWARD P. Klever Kard Kodes. Supreme, 22pp. (£10.00) £7.50 
ALDINI. Novel Concepts with Cards. Hades, 1970, 46pp. (£10.90) £8.18 
ALI, ALI BEN. Down Your Alley. Magick 1987, 61pp. (£15.00) £11.25 
ALI, ALI BEN. Utility Pack. Magick, 1987, 16pp. (£3.00) £2.25 
ALI. Gagsterisms. 67pp. (£8.00) £6.00 
ALLEN, ALEXANDER. Natural & Close-Up: 14 Strong & Entertaining Effects. 2000, 56pp, sgd. 
(£8.00) £6.00 
ALLEN, HARRY. Sleight of Foot in Mouth. 1985, 23pp. (£5.00) £3.75 
ALLEN, HARRY. Sleight of Lips. 1986, 24pp. (£5.00) £3.75 
ALLEN, HARRY. Sleight of Mouth. L&L, 1995, 182pp, sgd. (£20.00) £15.00 
ALLEN, HARRY. Sleight of One Liners. 1991, 50pp. (£5.10) £3.83 
ALLEN, HARRY. Sleight of Tongue in Cheek. 1984, 23pp. (£5.00) £3.75 
ALLEN, HARRY. Sleight of Tongue. 1982, 19pp. (£5.00) £3.75 
ALLEN, KEN. DIY Lecture No. 1. 1957, 29pp. (£5.00) £3.75 
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ALLERTON, BERT. The Close-Up Magician. Ireland, 1958, 72pp. (£15.00) £11.25 
AMALFI. Santa’s Workshop & Other Christmas Magic. Goodliffe, 1957, 51pp. (£10.00) £7.50 
AMARFIO, AISHA. The Crystal Compass: A Guide to Using Crystals... Orion Spring, 2018, 20pp, hb. 
(£10.00) £7.50 
AMIRA, PABLO. Impromptu & Colorful Prediction. Titanas, 2010, 49pp. (£25.00) £18.75 
AMIRA, PABLO. Impromptu Prediction 2.0. Amira's Ideas, 2011, 58pp. (£14.00) £10.50 
AMIRA, PABLO. Mysteries Anywhere 2. Amira's Ideas, 2011, 139pp. (£28.00) £21.00 
AMIRA, PABLO. Mysteries Anywhere. Titanas, 2010, 56pp. (£19.35) £14.51 
AMMAR, MICHAEL Crazy Man’s Hancuffs 1989, 8pp. (£6.00) £4.50 
AMMAR, MICHAEL. Easy to Master Lecture. 1995, 16pp, sgd. (£11.00) £8.25 
ANDERSON, ERIC. Lecture Notes. 19pp, sgd. (£6.00) £4.50 
ANDERSON, GENE, & MARSHALL, FRANCES. Newspaper Magic. Magic Inc., 1976, 159pp, sgd. 
(£20.00) £15.00 
ANDERSON, GENE. The Part-Time Pro. 1976, 30pp, sgd. (£4.00) £3.00 
ANDERSON, GENE. The Part-Time Pro. 1976, 30pp. (£3.60) £2.70 
ANDERSON, GENE. Topper’s Mad, Mad, Magic. Magic Inc, 1974, 54pp. (£10.00) £7.50 
ANDERSON, GEORGE B. Bound collection 9 books inc: Lecture Notebook, The Magic Pendulum, Let 
the Audience do the Show, Dynamite Mentalism. Magic Inc, 1977-80, 326pp. (£30.00) £22.50 
ANDERSON, GEORGE B. You, Too, Can Read Minds. Magic Inc, 1968, 63pp, ex lib. (£7.00) £5.25 
ANDERSON, GEORGE B. You, Too, Can Read Minds. Magic Inc, 1968, 63pp. (£8.00) £6.00 
ANDERSON, GEORGE. It Must be Mindreading. Magic Inc, 1974, 62pp. (£20.00) £15.00 
ANDERSON, GEORGE. It Must be Mindreading. Magic Inc, 1980, 62pp. (£18.00) £13.50 
ANDERSON, HARRY, & PIPKIN, TURK. Games You Can’t Lose. Pocket Books, 1989, 189pp. (£10.00) 
£7.50 
ANDREWS, MAX. 16 Card Index Gems. Vampire, 1950, 17pp. (£5.00) £3.75 
ANDREWS, MAX. Sixteen Thumb Tie Gems. Vampire, 16pp. (£3.00) £2.25 
ANDREWS, MAX. Sixteen Thumb Tie Gems. Vampire, 19pp. (£3.00) £2.25 
ANDREWS, VAL. A Gift From the Gods: The Story of Chung Ling Soo. Goodliffe, 1981, 200pp, 1st, ltd 
1500, hb, dw. (£60.00) £45.00 
ANDREWS, VAL. Amazing Unfaked Book Test. Breese, 2007, 10pp. (£10.00) £7.50 
ANDREWS, VAL. Balloon Modeler's Companion. Magico, 1982, 35pp. (£5.50) £4.13 
ANDREWS, VAL. Egg Bags & Egg Gags. Supreme, 18pp. (£3.50) £2.63 
ANDREWS, VAL. Goodnight Mr Dante. Goodliffe, 1978, 120pp. (£30.00) £22.50 
ANDREWS, VAL. How Do You Doodle? Supreme, 21pp. (£4.00) £3.00 
ANDREWS, VAL. Manual of Balloon Modelling Vol. 1. Magico, 1981, 56pp. (£4.25) £3.19 
ANDREWS, VAL. Mystery & ’Magination. Magical Treasury, 1987, ltd #82 of 200 sgd. (£5.00) £3.75 
ANDREWS, VAL. Sherlock Holmes & the Houdini Birthright. Breese, 1995, 160pp, sgd to Paul & 
Debbie (Daniels). (£7.50) £5.63 
ANDREWS, VAL. Sherlock Holmes & the Houdini Birthright. Breese, 1995, 160pp. (£5.99) £4.49 
ANDREWS, VAL. Sherlock Holmes & the Secret Seven. Breese, 2001, 123pp. (£7.50) £5.63 
ANDREWS, VAL. Sherlock Holmes & the Tomb of Terror. Breese, 2000, 158pp. (£7.50) £5.63 
ANDREWS, VAL. Sherlock Holmes at the Varieties. Breese, 2000, 127pp. (£7.50) £5.63 
ANDREWS, VAL. Spook Show Stoppers. Supreme, 1984, 20pp. (£6.00) £4.50 
ANDREWS, VAL. You’re On Your Own: Encyc of Emergency Material for Magicians & Comperes. 
Supreme, 14pp. (£5.00) £3.75 
ANDRUS, JERRY. Andrus Deals You In. Chazpro, 2006, 147pp. (£38.00) £28.50 
ANDRUS, JERRY. Andrus Notes: A Collection of Jerry Andrus Lecture Notes & Photographs. Chazpro, 
2004, 100pp. (£30.00) £22.50 
ANDRUS, JERRY. Kurious Kards & Five Dollar Trix. Chazpro, 2001, 55pp. (£12.00) £9.00 
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ANDRUS, JERRY. Nameless Notes. 1964, 9pp. (£6.00) £4.50 
ANDRUS, JERRY. Sleeving from the Deck. 1961, 18pp. (£6.00) £4.50 
ANDRUS, JERRY. Up Close with Andrus. 1957, 21pp. (£8.00) £6.00 
ANDRUS, JERRY. Up Close with Andrus. 1957, 9pp + 6 plates (183 pics) + extra notes loose in folder.] 
(£16.00) £12.00 
ANNEMANN, THEO. 202 Methods of Forcing. Holden, 1978, 35pp. (£8.00) £6.00 
ANNEMANN, THEO. 202 Methods of Forcing. Davenports, 2006, 47pp. (£15.00) £11.25 
ANNEMANN, THEO. Mental Bargain Effects. 12pp. (£5.00) £3.75 
ANNEMANN, THEO. Mental Bargain Effects. 16pp. (£5.00) £3.75 
ANNEMANN, THEO. Mental Bargain Effects. Armstrong, 1955, 24pp. (£6.00) £4.50 
ANNEMANN, THEO. Mental Club Act. Magic Wand, 1956, 18pp. (£5.00) £3.75 
ANNEMANN, THEO. No Card Mystery Act. Magic Wand, 1956, 18pp. (£5.00) £3.75 
ANNEMANN, THEO. Practical Mental Magic. Dover,1983, 310pp. (£12.99) £9.74 
ANNEMANN, THEO. Practical Mental Magic. Dover,1983, 310pp. (£12.99) £9.74 
ANNEMANN, THEO. Sh-h-h-h--! It’s a Secret. Tannen, 48pp. (£10.00) £7.50 
ANNEMANN. Miracles of Card Magic. 1st UK enlarged edn 1964, 158pp, Faber, hb, dw. (£14.00) 
£10.50 
ANON. 125 Tricks with Cards or Sleight of Hand. c1910, 64pp, only fair so (£4.00) £3.00 
ANON. 49 Easy-to-Do Card Tricks with Any Deck. Supreme, 21pp. (£4.00) £3.00 
ANON. 49 Easy-to-Do Card Tricks. 32pp. (£3.00) £2.25 
ANON. 50 Kute Koin Tricks. Supreme, 6pp. (£4.00) £3.00 
ANON. 50 Magic Tricks. Pike, 1974, 32pp. (£2.50) £1.88 
ANON. 50 Methods of Producing a Silk. Hughes-Stanley, 16pp. (£5.00) £3.75 
ANON. Boy’s Book of Magic & Mystery. 32pp. (£2.00) £1.50 
ANON. Card & Conjuring Tricks. Foulsham, 21pp. (£2.00) £1.50 
ANON. Card Games & Tricks. Parragon, 64pp. (£2.00) £1.50 
ANON. Conjuring & Card Tricks. Foulsham, 21pp. (£2.00) £1.50 
ANON. DIY: Full Plans for Making the American Rolon Table. Supreme, 1984, 8pp. (£8.00) £6.00 
ANON. Hypnotising Animals. Supreme, 1982, 3pp. (£2.00) £1.50 
ANON. Joke Factory: Over 18s. 20pp. (£2.00) £1.50 
ANON. Lockpicking: A Short Course. 21pp. (£10.00) £7.50 
ANON. Magic Mystery Puzzles Telepathy. 20pp. (£1.00) £0.75 
ANON. Magic Omnibook. 48pp, cover taty so (£6.00) £4.50 
ANON. MagiGags: 250 Heckler Stoppers, One Liners & Gags for the Working Magician. 15pp. (£8.50) 
£6.38 
ANON. Mindreading Past & Present. Supreme, 3pp. (£3.00) £2.25 
ANON. New Book of 150 Parlor Tricks & Games. Wehman Bros, 1905, 106pp. (£6.00) £4.50 
ANON. New Fun Book: A Great Guide to Home Amusement. Foulsham, 251pp. (£6.00) £4.50 
ANON. Performing Fleas. Supreme (£4.00) £3.00 
ANON. Predicting Your Future. Crescent, 1989, hb, 192pp. (£10.00) £7.50 
ANON. Scientific Mysteries: A Collection of Simple & Effective Experiments. Chemist & Druggist, 1896, 
100pp, hb. (£70.00) £52.50 
ANON. Technique et Routines du Portefeuille a Echange. 19pp, French. (£5.00) £3.75 
ANON. The Banknote in Lemon Trick – Plus. Supreme, 1983, 8pp. (£8.00) £6.00 
ANON. The Book of Luck: A Guide to Success, Fortune, Palmistry & Astrology. Dover, 2016, 194pp. 
(£8.95) £6.71 
ANON. The Boy’s Book of Conjuring. Ward Lock, 222pp, hb. (£10.00) £7.50 
ANON. The Boy’s Book of Magic. Burke, 1956, 192pp, hb, dw. (£10.00) £7.50 
ANON. The Magus Fortune Telling Act: A Complete Performance Manual. (Q&A), 8pp. (£10.00) £7.50 
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ANON. The Real Secrets of the Electric Chairs. Supreme, 1982, 8pp. (£6.00) £4.50 
ANON. Walker’s Fortune Reader: Being Extracts from Ancient & Authentic Works. 1920s?, 32pp. (£5.00) 
£3.75 
ANON. Wonderful Mysteries Fully Explained. 8pp, tatty. (£1.00) £0.75 
ANON. Zodiac: You, Your Stars & the Mystic Arts. Marshall Cavendish, 1990, 600+pp full colour in 2 
binders. (£40.00) £30.00 
ARAGON, WOODY. Memorandum: New Deck Secrets. 2017, 383pp, hb, dw. (£52.00) £39.00 
ARCANA, HOMER. ESP Arcana. Shop of Secrets, 2013, 42pp. (£40.00) £30.00 
ARCANA, HOMER. Quantum Arcana. Shop of Secrets, 2013, 32pp sgd. (£40.00) £30.00 
ARCANE, PETER. ABC to Mentalism. 2004, 10pp. (£12.00) £9.00 
ARCANE, PETER. From the Twisted Mind of... 2004, 33pp. (£12.00) £9.00 
ARCANE, PETER. Zodiac Key Words. 2003, 20pp, ltd #14 of 50. (£36.00) £27.00 
ARCARTI. KRISTYNA. Runes for Beginners. Headway, 1999, 111pp. (£8.00) £6.00 
ARCE, GREG. Deep Thought. 2004, 52pp. (£26.00) £19.50 
ARCE, GREG. Four Thought. Clown Tears, 2006, 23pp + gimmick. (£24.00) £18.00 
ARCE, GREG. Simple Minded. 2004, 74pp. (£28.00) £21.00 
ARCHER, DANNY. On Target. 23pp. (£8.00) £6.00 
ARCHER, DANNY. Still Working Alone. 1997, 20pp. (£8.00) £6.00 
ARCHER, DANNY. Working Alone. 20pp. (£8.00) £6.00 
ARKOMANIS, PERSEUS. Mosaic. 507pp. (£56.00) £42.00 
ARKOMANIS, PERSEUS. Mosaic. 507pp. (£56.00) £42.00 
ARMOUR, RICHARD (ed). Magic of the Scottish Conjurers Assocn. 1945, 29pp. (£6.00) £4.50 
ARMOUR, RICHARD (ed). Magic of the Scottish Conjurers Assocn. 1945, sgd, 29pp. (£8.00) £6.00 
ARMSTRONG, GEORGE (ed). Magic Wand Year Book 1. 1946, 80pp. (£10.00) £7.50 
ARMSTRONG, GEORGE (ed). Tony Koynini's Card Miracles. Armstrong, 1951, 29pp. (£4.00) £3.00 
ARMSTRONG, GEORGE. Magic Wand Year Book 1947-48. Magic Wand, 1948, 96pp. (£6.00) £4.50 
ARMSTRONG, GEORGE. Magic Wand Year Book 1948-49. Magic Wand, 1949, 92pp. (£6.00) £4.50 
ARMSTRONG, GEORGE. Premonition: An Amazing Mental Card Routine. Armstrong, 1949, 9pp. 
(£5.00) £3.75 
ARMSTRONG, JON. Thoughts from a Former Boy Wonder. 2006, 31pp. (£5.00) £3.75 
ARMSTRONG, JON. You Don’t Know Union Jack! 2007, 22pp. (£5.00) £3.75 
ARMY, DAN. Black: A Book of Deception & Psychology. 2007, 80pp. (£18.00) £13.50 
ARNOLD, PETER. Casino Games. EP, 1978, 32pp. (£2.00) £1.50 
ARNOLD, PETER. The Book of Card Games. Helm, 1988, 279pp. (£6.00) £4.50 
ARROWSMITH, GEORGE E. Assorted Mysteries. Supreme, 43pp. (£5.00) £3.75 
ARROWSMITH, GEORGE E. Magical Mentalia. Max Andrews, 1943, 66pp. (£12.00) £9.00 
ARTHUR, R E. The New Look for the Magic Show. Ireland, 1950, 22pp. (£6.00) £4.50 
ARTIX, THE. The Art of Thought Transference  11pp. (£3.50) £2.63 
ASHER, LEE. Le Asher  1999, 16pp, sgd. (£10.00) £7.50 
ASHER, LEE. Pulp Friction  2000, 16pp, sgd. (£10.00) £7.50 
ASHER, LEE. Sex Sells  1998, 19pp, sgd. (£12.00) £9.00 
ASHER, LEE. Thinking Out Loud  1998, 19pp, sgd. (£12.00) £9.00 
ASTOR. Sealed Miracle 2: Supra Vision. 2006, 8pp. (£16.00) £12.00 
ASTOR. Top Secrets 1-6. TrickProduction, 2007, 40pp, (£20.00) £15.00 
ATKINS, JEFFERY. The Magic Kettle: Any Drink Called For. Supreme, 31pp. (£22.00) £16.50 
ATKINSON, WILLIAM WALKER. Swami Panchadasi's Clairvoyance & Occult Powers. Weiser, 2011, 
207pp. (£12.99) £9.74 
ATMORE, JOSPEH. Dunninger Knows. 2012, 398pp, hb. (£50.00) £37.50 
AUERBACH, LOYD. Mind Over Matter. Kensington, 1996, 350pp, sgd. (£10.00) £7.50 
AUKES, JOHN. It’s Magic. 20pp. (£3.00) £2.25 
AYLING, WILL. Fabian's Magic Notes. Supreme, 1986, 49pp. (£24.00) £18.00 
AYLING, WILL. Simply Magic. 1976, 16pp, sgd. (£4.00) £3.00 
AYLING, WILL. The Lilliputians: An Adventure into Glove & Rod Puppet Theatre. Supreme, 1987, 
64pp. (£18.00) £13.50
AUTHOR B
BACKENSTOSS, DREW. Elementary. 2021, 1st, 290pp, hb. (£80.00) £60.00 
BADMAN, JAMIE, & MILLER, COLIN. The Underground Change. Underground, 2002, 29pp. (£19.99) 
£14.99 
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BAFFEL, WILL. Easy Conjuring Without Apparatus. Routledge, 3rd edn, 142pp, hb, fair so (£5.00) 
£3.75 
BAGSHAWE, EDWARD. 20 Magical Novelties. 80pp, hb. (£12.00) £9.00 
BAGSHAWE, EDWARD. E D Proudlock’s Routine with Thimbles. 32pp. (£5.00) £3.75 
BAGSHAWE, EDWARD. Edward Proudlock’s Version of the Sympathetic Silks. 1936, 26pp. (£10.00) 
£7.50 
BAGSHAWE, EDWARD. Exclusive Problems in Magic. 90pp. (£7.00) £5.25 
BAGSHAWE, EDWARD. More Magical Mysteries. 83pp. (£7.00) £5.25 
BAGSHAWE, EDWARD. Novel Mysteries 1: Original Silk Effects. 1st, 44pp. (£4.00) £3.00 
BAGSHAWE, EDWARD. Novel Mysteries 2: Original Card Effects. 1st, 40pp. (£4.00) £3.00 
BAGSHAWE, EDWARD. Novel Mysteries 2: Original Card Effects. Davenports, 1942 2nd, 40pp. 
(£3.00) £2.25 
BAGSHAWE, EDWARD. Novel Mysteries 3: Original Pocket Effects. 1st c1940, 40pp. (£4.00) £3.00 
BAGSHAWE, EDWARD. Novel Mysteries 3: Original Pocket Effects. Davenports, 1942 2nd, 40pp. 
(£3.00) £2.25 
BAGSHAWE, EDWARD. Novel Mysteries 4: Original Spiritualistic Effects. Davenports, 1940 2nd, 
40pp. (£5.00) £3.75 
BAGSHAWE, EDWARD. Novel Mysteries 5: Miscellaneous Magic. 1st, 36pp. (£4.00) £3.00 
BAGSHAWE, EDWARD. Proudlock's Egg Bag & Four Ace Presentations. Davenports, 28pp. (£8.00) 
£6.00 
BAILEY, MICHAEL. The Magic Business: An Insider's Guide to Corporate Magic. Magic Promotions, 
1998, 391pp. (£65.00) £48.75 
BAILEY, MICHAEL. The Magic Business: An Insider's Guide to Corporate Magic. Magic Promotions, 
1998, 391pp. (£70.00) £52.50 
BAIN, ROLY. Fools Rush In. Marshall Pickering, 1993, 176pp. (£5.00) £3.75 
BAKER, AL. Book One. Davenports, 39pp. (£5.00) £3.75 
BAKER, AL. Book Two. Davenports, 1935, 39pp. (£5.00) £3.75 
BAKER, AL. Books One & Two. Pod, 84pp. (£11.45) £8.59 
BAKER, AL. Magical Ways and Means. 2nd edn 1946, 15pp, Carl W. Jones, Minn, hb. (£18.00) £13.50 
BAKER, AL. Mental Magic. Jones, 1949, 126pp, hb, prelims marked so (£24.00) £18.00 
BAKER, AL. Mental Magic. 1st edn 1949, 126pp. Jones, hb. (£28.00) £21.00 
BAKER, AL. Pet Secrets. 1951, 111pp, Jones, hb. (£48.00) £36.00 
BAKER, ROY. Baker's Capers. Supreme, 1983, 31pp, sgd. (£10.00) £7.50 
BAKER, ROY. Baker’s Brainwaves. Supreme, 1st, 1981, 159pp, hb, dw. (£18.25) £13.69 
BAKER, ROY. The Method Behind the Madness. 1993, 17pp. (£12.00) £9.00 
BAMBERG & PARRISH. Okito on Magic: Reminiscences & Selected Tricks. 1st edn 1952, 223pp, Drane 
& Co, hb, dw. (£48.00) £36.00 
BANACHEK. Lecture Notes. 48pp. (£10.00) £7.50 
BANACHEK. Psychokinetic Time. Magic Inspirations, 1999, 26pp. (£16.00) £12.00 
BANACHEK. Psychophysiological Thought Reading. Magic Inspirations, 2002, 171pp, hb. (£35.00) 
£26.25 
BANACHEK. Psychophysiological Thought Reading. Magic Inspirations, 2002, 171pp, hb, sgd. (£36.00) 
£27.00 
BARLOW, FRED. Mental Prodigies. Rev edn, 1952, 256pp, Hutchinson, hb, dw. (£38.00) £28.50 
BARNETT, P & TINER,R Juggling And Feats Of Dexterity Letts, 1993, 95pp, hb, dw. (£6.50) £4.88 
BARNHART, NORM. Balloon Biz: New Twists on Selling Your Skills as a Balloon Artist. 1995, 32pp. 
(£8.00) £6.00 
BARNHART, NORM. Entertaining with Balloons. 2000, 60pp. (£8.00) £6.00 
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BARNHART, RUSSELL T. The Master Palm. Magic Inc, 1975, 78pp. (£5.60) £4.20 
BARON, HARRY. Close-Up Magic for Beginners. Kaye & Ward, 1972, 160pp, hb, dw, exlib. (£8.00) 
£6.00 
BARON, HARRY. Close-Up Magic. Sphere, 1977, 160pp. (£8.00) £6.00 
BARON, HARRY. How to Do Card Tricks & Entertain People. 1st edn 1960, 126pp, Kaye, hb. (£5.00) 
£3.75 
BARON, HARRY. Kortkunster. Schibsteds, 1971, 115pp, hb, Norwegian. (£5.00) £3.75 
BARON, HARRY. Magic for Beginners. Kaye, 1967, 159pp. (£10.00) £7.50 
BARON, HARRY. Magic Simplified. Kaye, 1954, 1st, 112pp, hb, dw. (£10.00) £7.50 
BARON, HARRY. Magic Simplified. Kaye, 1955, 112pp, hb, dw. (£8.00) £6.00 
BARON, HARRY. Magic Simplified. 1955, 112pp, Kaye, hb. (£6.50) £4.88 
BARRATT, JOHN. Benoit Pilon & Christopher Williams' Diary of Destiny. 1989, 8pp. (£15.00) £11.25 
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BECKER, LARRY. Mentalism for Magicians. Busby-Corin, 1981, 1st, 72pp. (£18.00) £13.50 
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BICH, MATHIEU. Lecture Notes. 2003, 19pp. (£10.00) £7.50 
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BLUNDELL, NIGEL (ed). The World's Greatest Mistakes. Octopus, 1982, 223pp, hb. (£6.00) £4.50 
BOBO, J B. Modern Coin Magic. Dover, 1982, 376pp. (£11.50) £8.63 
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BRYANT, BERNICE. Party ABCs. Bobs-Merrill, 1963, 224pp, hb, dw. (£4.00) £3.00 
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BUCKINGHAM, GEOFFREY. It’s Easier Than You Think Vol. 2. 1970, 72pp, sgd. (£7.00) £5.25 
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CARLISLE, STANTON. ESPecially Yours. Supreme, 1980, 36pp. (£23.00) £17.25 
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Page 12

CARLISLE, STANTON. Mentalism: Inner Secrets 1. EMP, 1990, 85pp. (£26.00) £19.50 
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VILNER, ARIE. Underhanded Delivery & Other Sharp Tools for the Thinking Card Magician. Cairn 
Press, 2009, 108pp. (£21.00) £15.75 
VINCENT, MICHAEL. Close-Up Classics. Paradigm, 1997, 48pp. (£24.00) £18.00 
VIVIAN, MARY (ed). Party Games for Children. Foulsham, 77pp. (£2.00) £1.50 
VOLPE, LUCA. Emotional Mentalism Vol. 2. 2013, 196pp. (£67.00) £50.25 
VOLPE, LUCA. Horus. Titanas, 2009, 42pp. (£28.00) £21.00 
VOLPE, LUCA. Kisses. Titanas, 2015, 30pp. (£12.50) £9.38 
VOLPE, LUCA. Nephthys. 2009, 41pp inc printables. (£19.50) £14.63 
VOLPE, LUCA. The Box of Dreams. 2016, 108pp, hb, ltd #24 of 180. (£125.00) £93.75 
VOLPE, LUCA. The Ultimate Booktest Act. Titanas, 2014, 2 books + script. (£80.00) £60.00 
VOODINI, PAUL. Reader of Minds. 2009, 60pp. (£25.00) £18.75 
VOYLE-MORGAN, BRIAN. After Dinner Horror Stories or Did That Really Happen? 2003, 172pp. 
(£10.00) £7.50

AUTHOR W
WADE, JOHN. DO Get the Name Right: The Pro Guide to Better Compering. Supreme, 1984, 14pp. 
(£6.50) £4.88 
WAGNER, BOB, & ADAMS, HOWARD. Magic Dungeon Mentalism. Magic Ltd, 1972, 104ppm hb, dw. 
(£35.00) £26.25 
WALDMAN, SHELDON. Underhanded Sorcery. Diamond, 49pp, hb. (£8.00) £6.00 
WALKER, BARBARA (ed). Miniature Mysteries with Cards. Jones, 1980, 170pp, hb, dw. (£16.00) 
£12.00 
WALKER, HORACE & ALBERT. Secrets of Modern Conjuring. Routledge, 2nd edn, 158pp. (£8.00) 
£6.00 
WALLER, CHARLES. Happy Magic Part 1. Johnson, 1932, 32pp. (£6.00) £4.50 
WALLER, CHARLES. Up His Sleeve: Original Creations for Magicians. Thayer, 1920, 86pp, hb. 
(£10.00) £7.50 
WALLER, CHARLES. Waller’s Wonders. Johnson, 1927, 96pp, hb. (£8.00) £6.00 
WALSH, AUDLEY V. John Scarne Explains Why You Can’t Win: A Treatise on the 3 Card Monte. 
Robbins, 1972, 47pp. (£8.00) £6.00 
WALTON, ROY. The Complete Walton. Davenport, 1981,234pp, hb. (£55.00) £41.25 
WARD THE WIZARD. Wiles of a Wizard. Wizard Press, 1967, 64pp. (£6.00) £4.50 
WARD, BRIAN. ESP the Sixth Sense. Ideals, 1980, 96pp. (£3.00) £2.25 
WARD, ERIC. Book of Make-Up. French, 1930, 100pp, hb. (£8.00) £6.00 
WARLOCK, ELIZABETH. One Hundred by Warlock. Kaufman, 2005, hb, 205pp. (£48.00) £36.00 
WARLOCK, PETER Patterns for Psychics. 1st edn, 78pp, ARCAS, hb. (£8.00) £6.00 
WARLOCK, PETER (ed). Come a Little Closer... Penshaw, 1953, 37pp. (£8.00) £6.00 
WARLOCK, PETER (ed). New Pentagram Vol. 10. 1979-79, 106pp, hb. (£16.00) £12.00 
WARLOCK, PETER (ed). New Pentagram Vol. 12. 1980-81, 98pp, hb. (£17.00) £12.75 
WARLOCK, PETER (ed). New Pentagram Vol. 19. 1987-88, 98pp, hb. (£18.50) £13.88 
WARLOCK, PETER. A Haunting We Will Go, or Edison’s Box. Supreme, 21pp + 10pp plans. (£10.00) 
£7.50 
WARLOCK, PETER. New Pentagram Magic. Supreme, 1979, 20pp. (£3.50) £2.63 
WARLOCK, PETER. Patterns for Psychics. Armstrong, 1958, 2nd, 42pp. (£10.00) £7.50 
WARLOCK, PETER. Peter Warlock’s Book of Magic. Arco, 1956, 1st, 141pp, hb. (£8.00) £6.00 
WARLOCK, PETER. The Complete Book of Magic. Abbey, c 1965, 141pp, hb, dw. (£10.00) £7.50 
WARLOCK, PETER. Warlock’s Way or How to Deceive Without Really Trying. Harry Stanley, 1966, 
55pp. (£15.00) £11.25 
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WARNER, PENNY. 501 Party Games for Kids. Hinkler, 2005, 442pp. (£8.00) £6.00 
WASS, VERRALL. 12 Tested Tricks for You. 1936, 20pp. (£5.00) £3.75 
WASS, VERRALL. 32 New Drawing-Room Deceptions. 1st edn, 132pp, cover repaired. (£6.50) £4.88 
WASS, VERRALL. 32 New Drawing-Room Deceptions. 2nd edn, 132pp. (£8.00) £6.00 
WASS, VERRALL. Cards: Astound Your Audience Vol. 1. 1936, 95pp, hb, dw. (£12.00) £9.00 
WASS, VERRALL. Magically Yours. Armstrong, 1953, 146pp, hb, dw. (£10.00) £7.50 
WASS, VERRALL. Magically Yours. Armstrong, 1953, 146pp, hb. (£9.00) £6.75 
WASS, VERRALL. Magically Yours. 1st edn 1953, 146pp, Armstrong, hb. (£10.00) £7.50 
WASS, VERRALL. Simplicity Swindles: Astound Your Audience Vol. II. 1936, 96pp, hb, dw. (£12.00) 
£9.00 
WASS, VERRALL. Simplicity Swindles: Astound Your Audience Vol. II. 1936, 96pp, hb. (£10.00) £7.50 
WATERS, SEAN. Ponderings: A Collection of Mental Ideas. 2007, 58pp. (£24.00) £18.00 
WATERS, T.A. Collecture. 1995, 20pp. (£6.00) £4.50 
WATERS, T.A. Encyc. Of Magic & Magicians. Facts on File. 1988, 372pp. (£38.00) £28.50 
WATERS, T.A. Ultryst: A 3-Phase Mental Card Routine. M.I.N.D. Unltd, 1997, 24pp. (£12.00) £9.00 
WATKINS, DAN. Coin Vanish Vol. 1. 2002, 27pp. (£15.00) £11.25 
WATKINS, ROBERT. Positive / Negative. Psychonaut, 2017, ltd 120, 132pp, hb. (£65.00) £48.75 
WATSON, BRIAN. Sim Stone Manual. Prophecy Publishing, 1998, 70pp, plus stones. (£60.00) £45.00 
WEBER, KEN. Maximum Entertainment. 2003, hb, dw, 251pp. (£30.00) £22.50 
WEBER, KEN. Maximum Entertainment. 2003, 261pp, hb, dw. (£32.00) £24.00 
WEBSTER, JAMES. Tricks & Magic. Ladybird, 1969, 51pp. (£1.00) £0.75 
WEBSTER, RICHARD. Alexander Nelson. Brookfield, 2011, 44pp. (£45.00) £33.75 
WEBSTER, RICHARD. Cold Reading for the Magician. Brookfield, 1991, 24pp. (£15.00) £11.25 
WEBSTER, RICHARD. Cold Reading the Future with Numerology. 1995, 64pp. (£30.00) £22.50 
WEBSTER, RICHARD. Good Luck from Beĳing. Breese, 1990, 91pp. (£15.00) £11.25 
WEBSTER, RICHARD. Home Psychic Parties for Fun & Profit. Brookfield, 1991 64pp. (£30.00) £22.50 
WEBSTER, RICHARD. Pitch Books: How to make extra money selling books after your show. 
Brookfield, 1991 41pp, inc printable book 'Your Lucky Stars!' (£39.00) £29.25 
WEBSTER, RICHARD. Quick Readings with Numerology. 1986, 12pp. (£15.00) £11.25 
WEBSTER, RICHARD. Simple & Pure: The Mentalism of Jonathan Stravinsky. Brookfield, 2011, 38pp. 
(£30.00) £22.50 
WEBSTER, RICHARD. The Practical Psychic's Little White Book: More Mentalism from Neal Scryer. 
Brookfield, 2011, 137pp. (£80.00) £60.00 
WEBSTER, RICHARD. The Practical Psychic's Little White Book: More Mentalism from Neal Scryer. 
Brookfield, 2011, 137pp. (£80.00) £60.00 
WEBSTER, RICHARD. The Walkabout Mentalist's Toolbox. Brookfield, 2018, 90pp. (£34.00) £25.50 
WEIGLE, OSCAR, & DELL, ALAN. The Money Magic of Mike Bornstein. Magico, 1980, 244pp, inc 
original floating bill gimmick. (£5.00) £3.75 
WEINER, IRV. Miracle Move. 49pp. (£5.00) £3.75 
WEINER, IRV. Triple Transposition. 4pp. (£5.00) £3.75 
WEIR, JAMES. Card Tricks. Parragon, 2000, 64pp, hb. (£4.00) £3.00 
WELLS, BILLY. Without a Wand: Featuring 'Catching the Bullet Illusion'. 1997, 75pp. (£16.50) £12.38 
WELS, BYRON G. The Nonsense Magic of. Hanju, 1978, 16pp. (£6.00) £4.50 
WENGER, C J. Advanced Enigmatics for Mentalists. Hades, 1996, 56pp. (£16.00) £12.00 
WENGER, CLARENCE J. How to be a Hypnotist. Supreme, 1981, 60pp. (£20.00) £15.00 
WENK, TIMOTHY. Stuff You'll Use. Metempirical, 1989, 16pp. (£8.00) £6.00 
WENTWORTH, CARL. ESPecially For Fun at Parties Gibson, 12pp. (£12.00) £9.00 
WEST, PETER. Secrets of Palmistry. Dorling Kindersley, 2001, 224pp. (£4.99) £3.74 
WESTFALL, CHRIS. Calculated Chaos. Vanishing Inc, 2013, 52pp. (£19.75) £14.81 
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WESTON, MARK. Effects with the Card Index. Supreme, 1984 16pp. (£18.00) £13.50 
WESTON, MARK. Effects with the Riffle Count. 1954, 13pp. (£4.00) £3.00 
WESTON, MARK. Ganson’s Magic Teach-In Series: Continuous Cigarette Production. Supreme, 1977, 
23pp. (£7.50) £5.63 
WESTON, MARK. Magic with Mark: Miscellaneous Magic featuring Conjuring with Cards. Supreme, 
19pp. (£3.50) £2.63 
WESTON, MARK. More Magic with Mark. Supreme, 20pp. (£3.50) £2.63 
WESTON, MARK. Weston's Ways with Cards. Excalibur, 1994, 126pp. (£27.50) £20.63 
WHITE, BRUNEL. Modern Master Mysteries. 102pp, hb, fair. (£7.00) £5.25 
WHITE, BRUNEL. Modern Master Mysteries. 1923, 102pp, hb. (£8.00) £6.00 
WHITE, BRUNEL. Original Mysteries for Magicians. 82pp, tatty , repaired, so. (£6.00) £4.50 
WHITE, BRUNEL. Original Mysteries for Magicians. 82pp. (£10.00) £7.50 
WHITE, JOSEPH M. 5 Micro-Mental Programs. Hades, 1966, 60pp. (£8.00) £6.00 
WHITE, JOSEPH M. A Scotch Brand of Magic. Abbott, 1967, 40pp. (£6.00) £4.50 
WHITE, JOSEPH M. Micro-Mental Miracles. Hades, 1965, 73pp. (£25.00) £18.75 
WHITE, LAURENCE b. So You Want to be a Magician? Knight, 1974, 128pp. (£2.00) £1.50 
WHITE, SUZANNE. The New Astrology: A Unique Synthesis of Chinese & Western Systems. Macmillan, 
1986, 690pp, hb, dw, + personal astro chart. (£18.00) £13.50 
WHITELEY, HARRY. Miracles of Modern Magic: Including a Minute & Detailed Explanation of the 
Great Magic Kettle Act. c. 1920s, 35pp, cover marked so (£12.00) £9.00 
WIDDOP, L. Card Tricks Without Sleight of Hand or Apparatus. Pearson, 1940, 120pp. (£6.00) £4.50 
WILD, BORIS. One Night in London. 2000, 35pp, with mark material. (£16.00) £12.00 
WILD, BORIS. Transparency. CC/Fantaisium, 2012, 230pp, hb. (£45.00) £33.75 
WILKER, PETER. The Creation of Magic. 1991, 93pp. (£15.00) £11.25 
WILLANE (ed). Methods for Miracles No. 11: Edward Victor’s Basic Cigarette Manipulation. 24pp. 
(£5.00) £3.75 
WILLANE (ed). Methods for Miracles No. 13: Edward Victor’s Thimble Manipulation. 19pp. (£5.00) 
£3.75 
WILLANE (ed). Methods for Miracles No. 14: Edward Victor’s Card Manipulation. 25pp. (£5.00) £3.75 
WILLANE (ed). Methods for Miracles No. 2: Edward Victor’s Ring Release from Cord & Super Card 
Transposition. 15pp. (£5.00) £3.75 
WILLANE (ed). Methods for Miracles No. 3: The Late E G Brown’s Wandering Card. 13pp. (£5.00) 
£3.75 
WILLANE (ed). Methods for Miracles No. 8: Edward Victor’s Sympathetic Reverse & Card in the Aces. 
16pp + photo sheet. (£5.00) £3.75 
WILLANE. Willane’s Wizardry. ARCAS, 1947, 64pp. (£6.00) £4.50 
WILLIAMS, A, & F M. Home Entertainments. Nelson, 315pp, hb. (£8.00) £6.00 
WILLIAMS, AL. Sum Thorts and Others. 2001, 34pp. (£28.00) £21.00 
WILLIAMS, ALLAN D. Symbolism for Psychic Entertainers. 2000, revised edn + Simply Palmistry, + 
symbol cards, props, etc. (£60.00) £45.00 
WILLIAMS, BERYL, & EPSTEIN, SAMUEL. The Great Houdini. Bailey Bros & Swinfen, 1971, 
187pp, hb, dw. (£9.00) £6.75 
WILLIAMS, BURTON. Dice: Squares, Tops & Shapes. GBC, 1982, 104pp. (£7.00) £5.25 
WILLIAMSON, DAVID. Aunt Mary’s Terrible Secret. CARC, 2003, 42pp. (£17.99) £13.49 
WILLICH, JORG. My Stuff: Notes & Ideas. 29pp, sgd. (£10.00) £7.50 
WILLMARTH, PHILIP R. Jim Ryan Close-Up 2: Entertaining Card Quickies. 1980, 25pp. (£15.00) 
£11.25 
WILLMARTH, PHILIP R. Jim Ryan Close-Up: Classic Card Routines. 1981, 25pp. (£15.00) £11.25 
WILSON, COLIN. The Geller Phenomenon. Aldus, 1976, hb, dw, 144pp. (£6.00) £4.50 
WILSON, ERIC P. Art of Conjuring to Children. 91pp, hb. (£8.00) £6.00 
WILSON, IAN. Worlds Beyond: From the Files of the SPR. Weidenfeld & Nicolson, 1986, 157pp, hb, 
dw. (£10.00) £7.50 
WILSON, MARK. Complete Course in Magic. Blitz, 1995, 472pp, hb, dw. (£20.00) £15.00 
WILSON, MARK. Cyclopedia of Magic: A Complete Course. Running Press, 1995, 638pp. (£14.00) 
£10.50 
WILSON, MARK. Greatest Card Tricks. Blitz, 1994, 88pp, hb, dw. (£8.00) £6.00 
WILSON, MARK. Greatest Magic Tricks. Blitz, 1994, 88pp, hb, dw. (£6.00) £4.50 
WILSON, MICK. SDP: Spread Drop Replacement. 2016, 75pp + cards. (£20.00) £15.00 
WILSON, R PAUL. The Inslow Effect. 16pp + gimmick. (£10.00) £7.50 



Page 61

WISEMAN, RICHARD. Paranormality: Why We Believe the Impossible. Pan, 2011, 348pp. (£20.00) 
£15.00 
WITT, WITTUS. Magic Yellow Pages 6. 1990-92, 92pp. (£4.00) £3.00 
WOLFF, ED. Practical Hypnotism. Tannen, 37pp. (£4.00) £3.00 
WONDER, TOMMY. Wonder Material Lecture. 1982, 13pp. (£16.00) £12.00 
WOOD, GABY. Living Dolls. Automata. 2003, 278pp. (£8.00) £6.00 
WOODBURY, RAND. Illusionworks 2. 1994, ltd, hb, 223pp. (£32.00) £24.00 
WOODRUFFE, DAVID & JOAN. Make a Pinocchio String Puppet: Needs No Gluing. Purnell, 1989, 
32pp. (£6.00) £4.50 
WRIGHT, TIM. Deceptive Entertainment that is Delightfully Wright. 31pp. (£10.00) £7.50
AUTHOR Y
YATES, JACK, DE COURCY, KEN. Accusation. Supreme, 1980, 8pp. (£24.00) £18.00 
YATES, JACK. Clue & Other Mysteries. Breese, 1986, 57pp, hb, dw. (£13.00) £9.75 
YATES, JACK. Jack's Pack. Supreme, 1978, 8pp. (£12.50) £9.38 
YATES, JACK. Minds in Close-Up. Goodliffe, 1954, 31pp. (£8.00) £6.00 
YATES, JACK. Minds in Close-Up. Supreme, 1969, 31pp. (£8.00) £6.00 
YATES, JACK. Minds in Duplicate. Goodliffe, 1956, 1st, 32pp. (£8.00) £6.00 
YATES, JACK. Murder Among Friends. Supreme, 1979, 4pp. (£4.00) £3.00 
YEAGER, JACK. Backstage Rabbit Vanish. Ireland, plans, 4pp. (£4.00) £3.00 
YEAGER, JOHN. A Mixed Bag. Supreme, 1981, 53pp. (£5.50) £4.13 
YEDID, MEIR, & SCHNEIDERMAN, STEVEN. New Wave Thaumatology 2: Card Marx. 1988, 16pp + 
Marx Bros stickers. (£9.00) £6.75 
YEDID, MEIR. Magical Wishes. 1994, hb, 96pp. (£18.00) £13.50 
YEE, SHAUN. Cards in Action. Supreme, 1983, 48pp. (£8.00) £6.00 
YEE, SHAUN. Stunning Effects & Ideas. 1998, 31pp. (£10.00) £7.50 
YELMA. Tricks of Today. Hamley, 1914, 57pp. (£15.00) £11.25 
YORK, SCOTT. Lecture. 1975, 56pp. (£6.00) £4.50 
YORK, STEPHEN R. Magician's Pocket Reference. AMG, 2019, 49pp. (£20.00) £15.00 
YOUNG, STEPHEN E. Algebra. Thought Illusions, 30pp + 36 testing cards. (£30.00) £22.50 
YUI, FUMIYOSHI. Thumb Tip Secrets. DP, 1994, 95pp. (£5.00) £3.75 
ZAMORSKY, TANIA. Dracula Retold. Sterling, 2007, 156pp, hb. (£6.00) £4.50

AUTHOR Z
ZANDMAN, JOSH. IBT: The Impromptu Book Test. Circle of Minds, 2006, 26pp. (£20.00) £15.00 
ZARROW, & OTHERS. Magic from the Friends of Warren Kaps. SAM, 18pp. (£4.00) £3.00 
ZAVIS, WILLIAM. Divers Deceits. Goodliffe, 1973, 84pp, hb, dw. (£14.00) £10.50 
ZAVIS, WILLIAM. Sleight Deception. 17pp. (£6.00) £4.50 
ZELLMANN, ANTON JOSEF. I Read Minds and So Do You. 2004. 262pp, hb, dw, sgd. (£30.00) £22.50 
ZENON, PAUL. 100 Ways to Win a Tenner: Scams, Cons, Games You Can’t Lose! Carlton, 2003, 174pp. 
(£9.99) £7.49 
ZIMMERMAN, DICK. Creative Magic. 1973, 11pp. (£6.00) £4.50 
ZINGG, ALLEN M. Just Plain Logo. Magico, 1999, 20pp, w/ props. (£16.00) £12.00 
ZINGG, ALLEN. The Little Box That Could: The Three Keys to Performance Excellence. 2005, 66pp. 
(£24.00) £18.00 
ZODIAH. Dreams & Their Interpretations. Daisy Bank, 32pp. (£16.00) £12.00 
ZODIASTAR. Popular Magic for the Amateur Conjuror. UPL, 90pp. (£4.00) £3.00 
ZUFALL, BERNARD Zufall’s Memory Trix No. 1 Magazine Memorizing, 2nd Printing 1940, 8pp. 
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(£5.00) £3.75 
ZUFALL, BERNARD Zufall’s Memory Trix No. 2 Mental File Index. 2nd Printing 1940, 12pp. (£5.00) 
£3.75 
ZUFALL, BERNARD Zufall’s Memory Trix No. 3 Calendar Memorizing. 1st edn, 16pp. (£6.00) £4.50 
ZUFALL, BERNARD Zufall’s Memory Trix No. 4 Memorizing a Deck of Playing Cards. 2nd Printing 
1940, 12pp. (£5.00) £3.75 
ZUFALL, BERNARD Zufall’s Memory Trix No. 5 Memorizing Numbers. 1st edn, 12pp. (£6.00) £4.50 
ZUFALL, BERNARD Zufall’s Memory Trix No. 6 Memorizing Facts and Figures. 1st edn,16pp. (£6.50) 
£4.88

How to Order
We accept orders by email with payment by PayPal, bank transfer, or by telephone 
against VISA, MASTERCARD, and AMERICAN EXPRESS credit cards. When 
ordering we need to know:
Carriage and Handling Postage is charged at cost on all orders. You can ring or 
email for the exact cost.
Although we try to keep this list updated regularly, it’s probably best to ring or email 
first to make sure the books you want are still available. You should get an answer 
any day, except Monday,Thursday or Sunday, between 11.00 and 5.00.

MAGICK ENTERPRISES
82 Broad Street, Sheffield, S2 5TG, England

Tel: 0114 276 0482
Email: russell@magick2go.com

Web: www.magick2go.com


